

银川市第三届青少年武术锦标赛 412名少年比拼武艺



大展拳脚。本报记者 高晓刚 摄

本报讯（记者 高晓刚）刀剑出鞘，在空中划出闪亮的银光；枪棍挥舞，一招一式虎虎生风。6月3日至4日，2023年全国第一届学生（青年）运动会（公开组）武术套路项目银川市选拔赛暨“奔跑吧·少年”银川市第三届青少年武术锦标赛在湖滨体育馆举行，吸引了来自兴庆区景岳小学、金凤区十小、西夏区九小以及部分青少年体育俱乐部的23支队伍、412名运动员参赛。

本次比赛由银川市体育局、银川市教育局主办，银川市武术协会承办，设有武术操、武术大课间展示等集体项目，男子、女子武术基本功，拳术、短器械（刀术、剑术）、长器械（棍术、枪术）、太极拳类、传统拳术类、传统器械

类等项目。

随着裁判长一声令下，两名少年健步走向赛场中央。抱拳行礼后，开始规定拳术的表演，只见他们动作舒展、身轻如燕，潇洒自如的空翻引来场外观众的阵阵掌声。比赛中，各年龄段选手依次登台亮相，展示各自的看家本领，各类武术器械云集赛场，让人眼花缭乱，大呼过瘾。

“中小学生练习武术对促进生长发育、强身健体和养成良好意志品质具有不可替代的作用，随着武术进校园等公益活动的开展和武术培训机构的激增，青少年习武人数日益增多，这次比赛的参赛人数远远超过了前两届。”银川市武术协会会长韩平说。

160余人“亮箭” 银川市青少年射箭锦标赛收弓

本报讯（记者 高晓刚）绿茵场上，射箭选手一字排开，发射指令下达后，举弓、勾弦、瞄准、撒放……一阵“嗖嗖嗖”的急促声响过后，离弦之箭陆续散落在远处的靶位上。6月3日至4日，2023年全国第一届学生（青年）运动会（公开组）射箭项目银川市选拔赛暨“奔跑吧·少年”银川市第三届青少年射箭锦标赛在贺兰山体育场笼式足球场举行，来自银川六中、银川二十四中、永宁二中、西夏区实验小学北校区等多所学校的160余名选手参加比赛，检验自己的训练成果。

本次比赛由银川市体育局、银川市教育局主办，银川市射箭运动协会承办。参赛选手按年龄分为U12、U14、U16、U18共4个组别，竞赛项目覆盖反曲弓、复合弓、光弓等十多个小项。

经过激烈角逐，平罗二中的王诗杰，银川唐徕中学西校区的马梓鸣、

盛嘉豪分别获得复合弓U18混合组排名赛、淘汰赛前三名；银川六中的李政岩、银川市体校的马蕾分别斩获反曲弓U18男子、女子组30米个人排名赛、淘汰赛两项冠军；反曲弓U18男子、女子组18米个人排名赛、淘汰赛冠军均被永宁二中和永宁县体育中心的选手包揽；反曲弓U16男子、女子组10米个人排名赛、淘汰赛冠军归属灵武市第五中学的李旺和马晨盈；银川市体校的马艺庭包揽了反曲弓U14女子组10米个人排名赛、淘汰赛两项冠军。

在光弓U18男子组10米个人排名赛、淘汰赛的激烈争夺中，银川二十四中的杨少登拔得头筹；银川六中的王佳欣、安悦分获光弓U18女子组10米个人排名赛、淘汰赛冠军；西夏区实验小学北校区的小将卢逸涛、杨欣然分别包揽了光弓U12男子、女子组10米个人排名赛、淘汰赛冠军。

惠农“寻宝” 1400余人打卡黄河流域定向越野挑战赛

本报讯（记者 高晓刚）6月3日，宁夏首届黄河流域定向越野挑战赛在石嘴山市惠农区七彩园盛大开幕，吸引1400余名定向爱好者参加比赛，其中大部分来自宁夏，部分选手从山西、四川、陕西、甘肃、内蒙古等12个省区远道而来。大家相聚在七彩园，按图索骥，打卡“寻宝”，体验定向运动的独特魅力。

10时30分，汽笛声齐鸣，比赛正式开始，参赛选手从起点处依次打卡出发。本次比赛设长距离定向越野赛专业组和大众体验组两个组别，其中专业组分男子16至40岁组、41至60岁组和女子16至35岁组、36至56岁组共4个年龄组。定向线路设计结合黄河、绿林、健身步道等多种元素，距离约10公里，给参赛者带来一场集观赏性、娱乐性、文化性、体验性于一体的沉浸式休闲运动体验。

经过激烈角逐，陕西西安选手方舟，银川选手马龙、罗发有分获男子16至40岁组前三名；石嘴山选手白晓军、宁夏选手杨成虎、银川选手孙军强分获男子41至60岁组前三名；女子16至35岁组前三名被宁夏选手李英、万玉婷、何莹包揽；女子36至56岁组的争夺中，石嘴山选手于梅香和另两名宁夏选手司继荣、文小栓获得前三名。

本次赛事由石嘴山市惠农区政府、惠农区全民健身领导小组主办，惠农区委宣传部、惠农区教育体育局、宁夏定向运动联合会等单位承办，是惠农区打造的黄河流域生态保护和高质量发展先行区“体育样板”活动之一。

全国U21男篮联赛 新疆广汇队居榜首

本报讯（记者 高晓刚）96比60！新疆广汇队大比分击败新疆天山雄鹰队，以六胜一负战绩居积分榜首位。6月1日晚，宁夏第六届枸杞产业博览会暨全国U21男子篮球联赛在中宁县体育馆圆满收官。经过7天、28场次激烈比拼，新疆广汇队、河南赊店老酒队、天津荣钢队分获前三名。

最后一个比赛日，浙江广厦队虽然以11分的优势战胜了石家庄翔蓝队，但由于此前有4场败绩，排名依旧靠后；江苏肯帝亚队59比68不敌北京首钢队，在积分榜分别排在第五、第四位；河南赊店老酒队76比48力克天津荣钢队，巩固了自己的优势地位；排名垫底的新疆天山雄鹰队在最后一场依旧没能扭转颓势，大比分负于新疆广汇队，将对方送上积分榜首。

本次比赛由中国篮球协会主办，中宁县委、县政府承办，共有8支代表队参赛。比赛通过宁夏篮球联合会快手官方直播频道、中国篮球快手、中国篮协官网等方式进行直播，累计观赛人数超过1000万人次。

据介绍，全国U21篮球锦标赛是仅次于CBA和NBL的全国性篮球赛事，其前身是全国青年俱乐部篮球锦标赛，是国家高水平A级篮球赛事之一。